
 

Nymphe Condor bille verte  

  

Hameçon : 12/14/16 - 
Tête : bille tungstène de 
2,2 à 3,8 m/m – Cerques : 
Herls de plume de 
corbeau- Thorax : 
dubbing de lièvre noir- Fil 
de montage : 8/0 ou 12/0 

 

 

Matériaux de montage : 

- Passez votre bille tungstène sur la hampe de votre hameçon et fixer ce 

dernier dans les mors de l’étau. 
- Ensuite emprisonnez votre  fil de montage et le ramenez à la courbure.  
- Puis fixez vos cerques avec les herls prélevés sur une plume de corbeau, 

trois suffisent. 
- Renouveler l’opération, mais cette fois en fixant  un herl de substitut de 

condor ou de condor noir. 
- Remonter votre fil de montage derrière la bille et laissez en attente. 
- Maintenant procédez à l’enroulement du substitut de condor en spires 

jointives, jusque derrière la bille.  
- Bloquez par des nœuds demi-clefs (veillez à ne pas couper l’excédent de 

fil de montage), qui vous servira pour le dubbing. 
- Préparez une mèche de dubbing de lièvre noir, puis l’enrouler derrière la 

bille pour former le thorax, bloquez, déposez un petit de cyanolite et 

couper l’excédent de fil de montage. 

Nymphe terminée  
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